

我的校园

羊山新区第三小学 三(1)班 杨逸晨

我的校园非常漂亮,我爱我的校园。

春天,校园里一片欢声笑语。小草发芽了,大地仿佛披上了一件碧绿的外套。小花含苞待放,真像一个个害羞的小姑娘。树木长出嫩绿的小芽儿,像是刚睡醒的小娃娃,真是一个生机勃勃的季节!

夏天,月季开了。有红的、粉的、白的,真是多姿多彩!树木枝繁叶茂,像一把把绿色的大伞。蝴蝶成群结队地在花丛中飞来

飞去,美丽极了!

秋天不知不觉到来了,一阵秋风吹过,使人觉得十分凉爽。校园里绚丽多彩的菊花芳香四溢,我感受到了生命的顽强。

冬天,洁白的雪花纷纷落下。教学楼、大地、花草树木,银装素裹。风雪交加的天气里,一阵风吹过,我都要打个寒战。

校园里一年四季书声琅琅,有了我们更美了!我爱美丽的校园!

(指导老师:王 淼)

难忘的体育竞赛

羊山外国语小学 三(10)班 汪择善

一天,体育课上铃声响了,同学们如洪水般冲出教室,奔向操场,开开心心地发挥自己的特长,各自玩去了。突然,体育老师吹响了3次口哨,把同学们召集了过来,准备进行我们盼望已久的“体育竞赛”。

首先进行的是一分钟仰卧起坐。计时一开始,同学们就争先恐后地做起了仰卧起坐,1个、2个、3个……每个人都竭尽全力,丝毫不敢懈怠。

然后进行的是跳绳比赛,同学们也是生龙活虎地跳着,谁也不甘心落后。紧接着,又开始了身体舒展度测试,尽管只是一个小测试,但同学们依旧很积极。

最后进行的是跑步比赛。这可是我最擅长的一项啊,我一定要努力发挥出最好的水平。尽管同学们都使出了九牛二虎之力,但还是败在了我的手上。

这真是一次难忘的体育竞赛。
(指导老师:徐 玲)

秋

羊山外国语小学 三(11)班 秦梓萌

早上起床,一阵风吹过来,扑在脸上凉凉的,我兴奋极了,难道是秋天来了吗?

推开门,树上的叶子随着风纷纷落下,在空中转了几圈,这些金黄金黄的叶片铺满了整条街道,远看像一条金黄色软软的地毯。风一吹,有的叶宝宝去了很远很远的地方旅

行,还有的叶宝宝依偎在树妈妈的脚下,听树妈妈讲故事呢。

看,秋天吹起小喇叭,动物、植物都开始行动了。松柏妈妈给自己披上了一层油亮亮的、厚厚的衣服;小青蛙挖呀挖呀,正在加紧为冬天做准备;小松鼠在枝头跳来跳去,正在找松子呢。

池塘里的荷叶不再像夏天那样有精神。它们已经开始枯萎,一个个垂头丧气的,没精打采地低下了脑袋,像犯了错的小孩。甚至还有的把脑袋钻进水里躲了起来。水面上已经看不到“映日荷花别样红”了,满塘只剩“荷尽已无擎雨盖”。

秋天的一切变化都让我欣喜。我爱它,因为它是一个丰收的季节。地里面金黄的稻谷,树上红红的柿子,还有农民伯伯脸上那挂着的幸福笑容,更让我陶醉了!

(指导老师:周天歌)

上善若水

信阳市胜利路学校 七(5)班 裴 艺

十一假期,我们一家去了商城县西河景区。在那里,我明白了水的一份善意。

进入大门,从木桥往里走,就能望见西河水了。我不愿意等太久,就小跑着到了西河的跟前。

西河的水好绿啊,像是夏天阳光下的草地,又或是高山上一棵深埋在云雾中的树。水纹不涩,是一种透亮的光滑。有了水纹,这安静的水就动起来了,像挂在阳台上被风吹动的绿衣衫,轻柔地飘动着。透过水纹,可以看见水底橙红的页岩和游动的小鱼。我惊异于这水的绿。我见过池塘中水的绿,却没有这里的活泼。

我便问妈妈:“这水为什么这样的绿啊?”

她笑而不语,指了指山,又指了指水。

“是因为山,水才这样绿的吗?难道水的颜色不是因为水里的青苔吗?”

我带着疑惑的眼神望向山。山的颜色很杂,这一片绿得深,那一片绿得浅,没有水中那种绿得淡雅和洁净。

“是因为青苔,但这不是全部的原因。你想一下,如果山没有水,会怎么样呢?”

我低下头,想象着山没有水的样子:树木枯黄,土地干裂,鸟兽们只能离开这座山。

“如果山没有水,那就会变得丑陋。”

“那如果水没有山呢?”

我定住了,水没有向山索取多少,却用自己的身躯来滋润树木、草地,也养育了鸟兽们。我甚至能想象到水在山上的每一棵小树上滴落的样子。水环抱着山,环抱着绿色的树,它善良地献出了自己,让山充满生机。

“但是,水为什么是绿色的呢?”我还是不解。

“因为,这轻盈的绿,是树木在接受了水的善意以后,还给水的。”妈妈微笑着看着我。

“水包容了山、树,山就将自己最美的颜色印在了水里。”

是啊,水使山变得青翠。它只是善意地养育了植物,却也美化了自己。

山是青的,青得沉重。水是绿的,绿得轻盈。是水的善将这幅山河画卷渲染上了绿色。

再低头看水时,我就觉得这西河包容了万物,包含了一种大善。

(指导老师:刘 阳)

